

天天下楼提水,孕妇草鸡了

橡树湾小区一居民楼停水,业主们只能天天到物业提水吃

极寒天气



□本报记者 李楠楠 宋佳
qlwbhnn@vip.163.com

莱山区橡树湾小区10号楼停水半个月了,业主每天到楼下提水都被冻得手脚发麻。“真是草鸡了,天天去物业那提水吃。”小区内一位怀孕四个多月的女士说。对此,物业工作人员也大倒苦水,自来水管冻住了,他们也没办法。

市民反映>>

停水半月,住户半夜到楼下提水

25日上午,记者来到莱山区橡树湾小区。
“大前天,妻子吃坏肚子,不停地腹泻,接回来的水都冲了厕所,又得再跑一趟。”张先生说,担心妻子脱水,想烧点水给妻子喝,但是家里一滴水都没有。无奈之下,凌晨2点多,张先生冒着大雪到物业

去接水,“回到家感觉从前胸凉到后背,都快冻成冰棍儿了。”
张先生说,因为停水,平日做饭都得算计着用水,一些大件的衣服只能送到朋友家洗,洗澡要到外面的浴池里。“到楼下提水的还有老人和孩子,这冰天雪地的万一摔倒谁负责?”

记者探访>>

停水后,不少住户出去租房住

上午10点多,在橡树湾小区,记者看到小区里很少见到人影,不少单元楼的1楼都空着。
“我现在有4个月身孕,每天提水的任务都落到丈夫身上。”10号楼业主赵女士说,有时丈夫不在家,她只能自己冒着寒风到物业拎

水,“每次只能拎一小桶,真的都草鸡了。”
10号楼上约400户,现在只有60户左右住在这。“前阵子人多,停水后,有的业主出去租房住了。”物业保安王先生说,工程还没完,等建完一切问题都能解决。

物业说法>>

水管冻住了,明年才能恢复

记者了解到,橡树湾小区因人住率不够,其他单元楼也没有供暖,5、6、7号楼时常停水停电,但10号楼现象较严重。
“有的业主一次性买了十多套房子,现在入住率不够,不能实现供暖,如果供暖后,自来水管不会冻住的。”王经理说,10号楼的自来水管被冻住还有一个原因,10号楼的地下车库没有实现封闭,致使暴露的水管冻住。“这就是水管冻住的主要原因。”一位不愿意透露姓名的业主说。
记者发现,10号楼俨然一个“水上楼阁”,整栋大楼下面被“掏

空”,有几根偌大的水泥柱支撑着,“掏空”的部分被水淹没了。“这部分本来应该修个车库,目前为止还没有修好。”物业保安王先生说,天气寒冷就把暴露在车库里的自来水管冻住了。
提起10号楼停水的事,物业王经理也是一肚子的苦水。“10号楼的自来水管刚冻住那几天,我们用钨丝盘在自来水管上加热,待冰化开后,又包了很多保暖材料。”王经理说,不料第二天晚上主水管道又冻住了。“照现在这个情况,预计明年5月份化冻了,差不多能恢复供水。”



▲10号楼的住户们每天都要下楼去物业处提水吃。

▶10号楼未建好的车库裸露在外面,下面的渗水已经结冰。记者 李楠楠 摄



生活小故事

取水得排队,人都冻麻了

“有时到了高峰期,排队要排10分钟。”10号楼业主张先生说,出去提桶水能冻死人,回家后手脚都冻麻了。有次提水碰到一名年轻人扛了一个直径约1米的水桶。“看到水桶后我们都无奈地笑了,整桶水装满得好几分钟呢!”
据了解,这名年轻人家里有孩子,需要洗的衣服比较多,这一大桶

水也只能用3天。“他一个人搬不动,特地找来物业保安帮忙。”张先生说,3个大老爷们才帮他把手弄上推车。
“为解决排队问题,我们开了两个房间给居民供水。”物业王经理说,其中一个房间的自来水管被冻住了,现在只剩一个房间能供给业主取水用,物业一天24小时取水间都对外开放。

家里没暖气,睡觉不敢脱衣服

“开着空调,家里只有9度。”10号楼7楼的一位阿姨指着温度计说,她在家里要穿保暖秋衣、毛衣,外面有时还得套一件羽绒服。
虽然停水生活很不便,但这位阿姨说,每次她和老伴去提水,总会有保安

帮他们送进门。对此,她一直心怀感激。老大唯独不满意的家里没暖气。
记者看到,阿姨的外甥女穿得鼓鼓的,老伴儿刘大爷穿得厚厚的,钻在被窝里窝着,“晚上睡觉都不敢脱衣服。”

连跑好几家,都没洗上车

温度太低怕冻坏设备,不少洗车行不敢接生意只好关门歇业

车主>>

车脏了没法洗,愁坏了

“昨天转了好几家洗车行,愣是没有洗车的,我这车都脏得不成样子了!”市民张先生说。
据张先生介绍,车子跑到莱山,找了一家洗车行,还没开进去,店员就冲他连连摆手,说洗不了车,天太冷了,一洗就上冻。他又转了好几家洗车店,都被拒绝了。无奈之下,张先生只能开着脏兮兮的车回家了。
25日上午,记者走访了市区多家洗车行和汽车美容装潢店,发现很多洗车行都大门紧闭,关门歇业。有的虽然开门营业,但洗车业务已经停了。不少店主表示,气温太低,一洗就上冻。

洗车行>>

洗了一辆车,冻坏高压阀

“冬天洗车不容易啊,昨天有两个客户过来洗车,洗完第一辆,间隔20分钟左右,第二辆车开过来,洗车器上的高压阀就已经冻坏了。”莱山区干休所附近的新万源汽车装潢美容连锁公司的店长刘丹告诉记者,车没洗成,客户不高兴不说,他们还花了80元更换了一

个新的高压阀。说到这里,刘丹颇为无奈地苦笑了一下。
刘丹说,在新万源店里洗车,无论淡季还是旺季,价格都一样,轿车单次清洗20元。“洗一辆车20元,我再换个高压阀80元,这个买卖很亏啊,所以今天这个温度直接不敢洗了!”
刘丹告诉记者,估计明天中午会形成一个洗车小高峰。根据天气预报,明天天气转晴,最高气温-2℃,可以洗车。
面对冬天洗车难的现状,车主怨声很大,洗车行也有很多苦水。“一般毛巾抹干、车内清理的活都在室内进行,之后到室外进行清洗。但最近天气太冷了,车子开到外面还没擦就结冰了,所以根本没法洗。”圣泰华汽车美容装潢公司的林师傅说,气温低到-3℃车就没法洗了。
“冬天洗车每个月的洗车量比旺季能减少300辆左右,本来洗车利润就少,量再上不去,洗车收益可想而知。”刘丹说,现在电费、设备维修费和人工费上涨,唯独洗车价格没变,所以洗车店光靠洗车根本不盈利,一定要搭配卖些汽车坐垫、脚垫等物品,才不至于亏损。“又冷又累还不挣钱,洗车行也是有苦难言啊!”刘丹说。



25日,不少洗车行关门歇业。记者 王红 摄

□本报记者 王红
qlwbwh@vip.com

前几天港城连续降雪,好多车上都沾了一身泥,不少车主把车开到洗车行却发现,不少洗车行不是关门歇业就是拒绝洗车,把一众车主愁坏了。对此,洗车行老板也纷纷倒苦水,不是不想洗,而是天气太冷,洗车成本太高,洗不起。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。专利号:201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999